

## 香港公司报税需引起重视

税制简单、税率低是全球投资者青睐香港的重要因素，许多国际型的企业将亚洲中心搬到香港来，希望通过香港这个平台，拓展事业版图。

对于内地企业家和投资者来说，香港的税是很低的，因为内地税费项目繁多，这一点对创业者和中小企业来说尤其明显，税费负担太重，企业生存都是一个问题。



因此，近些年到香港注册公司的内地企业家和投资者越来越多。当然，这中间也有很多企业家是想通过注册香港公司走向国际市场，或是希望通过注册香港公司达到境外上市的目的。[海外香港公司注册](#)

香港公司条例规定，香港公司成立后每年必须报税。报税和交税是两回事，报税不一定要交税，但交税之前一点是先要向香港税局报税。

香港公司的报税方式包括：做账报税和零申报。如果公司有经营就走做账报税的政策程序，如果公司没有经营，那就可以进行零申报。很多内地企业家都希望能够零申报，以降低成本，但是，这里需要提醒的是，零申报要求很高，而且有风险。因此，如果在香港有经营的话，想要零申报一定要慎重考虑。

另外，香港公司年审和做账审计容易被忽略，一方面是客户不够重视，另一方面是代理机构不够负责。一般来说，香港公司报税是每年一次的，新公司刚成立允许 18 个月后报税，以后每年一年一次报税。

但客户注册香港公司之初比较重视的是公司是否成立了，而后续的管理就不那么重视了，这样就容易导致一个问题：那就是香港公司该报税了没报，代理机构没有提醒，客户那边也忽略了，或者说就忘了这事了，可香港税局那边是会根据时间开出罚单的，甚至逾期太长，会有法院传票出来。

因此，做账报税还是十分重要的，一定要引起足够重视。